

50 лет НА ПЕРМСКОЙ ЗЕМЛЕ ПРОИЗВОДЯТСЯ РАКЕТНЫЕ ДВИГАТЕЛИ

орбиты протона

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПРОТОН-ПЕРМСКИЕ МОТОРЫ»

Четверг, 13 марта 2008 г.

№№ 1—4 (110—113)



Поздравление генерального директора И. А. Арбузова

Дорогие ветераны! Уважаемые коллеги!

Приближается знаменательная дата в истории нашего предприятия. Ровно полвека назад было положено начало производству жидкостных ракетных двигателей на Пермской земле. Для создания специального производства отбирались лучшие специалисты и рабочие, составлявшие в те далекие годы золотой фонд Пермского моторостроительного завода. На плечи заводчан легла непростая задача. Ведь им предстояло освоить и внедрить в производство совершенно новую продукцию. И они работали, не считаясь ни со временем, ни с усталостью, создавая ракетный щит нашей страны, а в дальнейшем участвуя в реализации проектов для изучения и освоения космического пространства.

Сегодня мне хотелось бы выразить особые слова благодарности всем нашим ветеранам. Благодаря вашему самоотверженному труду, таланту и профессионализму в далеком 1958 году зародилось наше предприятие, которое сегодня является лидером по производству двигателей для

ракет-носителей тяжелого класса, зародились и сохраняются прекрасные традиции — производство продукции высокого качества, постоянное совершенствование технологий, ответственное отношение к порученному делу. Надежность и мощность ракеты-носителя «Протон-М», превосходящей по показателям зарубежные аналоги, является неоспоримым доказательством высокой культуры производства, степени ответственности, с которой коллектив предприятия выполнял и выполняет самые сложные производственные задачи.

Много сделано за прошедшие 50 лет, но предстоит сделать еще больше, вписать много новых страниц в яркую биографию нашего с вами предприятия. От всей души поздравляю с юбилеем всех, кто трудился и продолжает трудиться на ракетном производстве. Желаю всем крепкого здоровья, которое будет гарантией побед наших будущих проектов. Удачи, семейного благополучия, понимания и процветания — всего того, что делает человека счастливым!